## Обратная связь: межрайонная прокуратура провела проверку по факту ненадлежащего содержания кровли в общеобразовательном учреждении

Горномарийская межрайонная прокуратура по обращениям граждан и в связи с публикациями в социальных сетях провела проверку соблюдения требований законодательства о санитарно-эпидемиологическом благополучии населения в деятельности отдела образования администрации Горномарийского муниципального района.

Установлено, что вопреки требованиям Федерального закона от 30.03.1999 № 52-ФЗ санитарно-эпидемиологическом «O благополучии правил СП 2.4.3648-20 «Санитарнонаселения», санитарных эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи», утвержденных постановлением Главного государственного санитарного врача РФ от 28.09.2020 № 28 должностные лица муниципального отдела образования не обеспечили надлежащее содержание кровли общеобразовательной школы.

Межрайонная прокуратура внесла представление руководителю МУ «Отдел образования администрации Горномарийского муниципального района».

В целях устранения выявленных нарушений обеспечена очистка кровли от снега и наледи, а также подготовлена проектно-сметная документация для последующего включения школы в программу по капитальному ремонту образовательных организаций.

Ситуация остаётся на контроле межрайонной прокуратуры.

Помощник межрайонного прокурора

юрист 3 класса К.Е. Швецова